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Voditelj emisije: Iako 300 godina ne žive u matičnoj zemlji, Slovaci u Vojvodini u potpunosti su očuvali identiet, 
kulturu i običaje, rekao je predsednik Slovačke, Ivan Gašparovič , posle posete Kovačici. Istovremeno, on je naglasio 
da ta zemlja podržava što brži ulazak Srbije u Evropsku uniju, ali i politiku vlasti radi očuvanja teritorijalnog 
intergiteta na Kosovu i Metohiji.  
 
Autor priloga : Slovačka delegacija zajedno sa potpredsednikom IVV, Anom Tomanovom Makonovom posetila je 
SO Kovačica, a predsednik Miroslav Krišan najpre ih je upoznao sa privrednim i kulturnim razvojem te banatske 
opštine. Oni su zatim posetili i Evangelističku crkvu, koja je sagrađena 1828 i pridružili se nedeljnom bogosluženju. 
Nakon toga, zvaničnici su se uputili prema Galeriji naivne umetnosti u kojoj je više od 15 slikara izložilo svoja dela 
koja govore o zajedničkom životu naroda u Vojvdini. Zatim je usledila i poseta TV Kovačici , gde se program odvija 
na 4 jezika, a zahvaljujući finansijskoj podršci Slovačke, ta televizija je kadrovski i tehnički savremeno opremljena. 
Posle posete Bačkom Petrovcu i Kovačici predsednik Gašparovič je rekao da je zadovoljan položajem slovačke 
nacionalne manjine i zahvalio im se na lojalnosti prema Srbiji.  
 
Ivan Gasparović, predsednik Slavačke Republike : Oni su apsolutno svesni toga da su oni građani Srbije, atreba da 
rade sve za to radi toga da u Srbiji bude dobro zato što je dobar Srbin, dobar Slovak. 
 
Autor priloga : Dobar odnos između naroda koji žive u Vojvodiniu, je još jedno priznanje da se u našoj zemlji vodi 
izuzetno dobra manjinska politika, istakla je Ana Tomanova Makonova.  
 
Ana Tomanova Makanova, potpredsednik IV APV : Ako kažemo da je taj nivo ljudskih i manjinskih prava možda 
i malo viši od Evropskih standarda onda je to stvarno samo znak da jeste, nisu samo zakoni institucije i mehanizmi 
zaštite u pitanju već to je posato naš život, naš suživot, multikulturalizam i multietničnost Vojvodine.  
 
Autor priloga : Gašparovič je rekao da vlasti iz Bratilave podržavaju proširenje EU, a posebno evropske intergarcije 
zemalja zapadnog Balkana i dodao da će nastaviti da podražava Srbiju kada je reč o naporima radi prevazilaženja 
ekonomske krize i poštovanja međunarodno – pravnih dokumenata Saveta bezbednosti UN. 
 

 


